

Вырезка из газеты **СЕВЕРНЫЙ РАБОЧИЙ**

3 1 ЯНВ 1964

г. Ярославль

Газета №

НАШИ ГОСТИ**Солистка из
солнечной Армении**

В Ярославле проходят концертные выступления солистки Ереванского театра оперы и балета им. Спендиарова, заслуженной артистки Армянской ССР Гоар Галачян. В частности, она была гостьей ярославских школьников, которые высоко оценили искусство артистки.

Гоар Галачян с отличием окончила Ереванскую консерваторию и была принята в Ереванский театр.

После успешного выступления на декаде армянского искусства в Москве в 1956 году Галачян была приглашена в Большой театр Союза ССР. Здесь, работая с ведущими мастерами советского оперного искусства, Галачян с большим успехом исполняла партии Кончаковны в «Князе Игоре», Любаши в «Царской невесте», Кармен в одноименной опере Бизе, Аммерис в «Аиде».

С 1960 года Галачян — вновь солистка Ереванского театра. Помимо работы в опере, артистка занимается и концертной деятельностью. Ее хорошо знают рыбаки Дальнего Востока, хлеборобы целины, металлурги Урала, шахтеры Кузбасса и Воркуты, слушатели Москвы и Ленинграда. В концертном репертуаре Галачян — произведения Глинки, Чайковского, Рахманинова, Сен-Санса, Моцарта и других композиторов.